

# Хакасский театр в Красноярске

После длительного перерыва в Красноярске вновь побывал на гастролях Хакасский областной драматический театр имени М. Ю. Лермонтова. Зрители познакомились с творчеством хакасских артистов.

В репертуаре театра большое место занимают произведения советских драматургов. Тепло приняли красноярцы пьесу А. Афиногенова «Мать своих детей». В ней поднята волнующая тема о воспитании подрастающего поколения. Написанная более пятнадцати лет назад, она и сейчас не потеряла своего звучания. Верно взятый тон, убедительное переплетение драматического и комедийного позволили артистам глубоко донести идеи спектакля. Замечательный образ русской женщины-матери, скромной труженицы, подлинной народной героини создала в этом спектакле артистка Е. И. Бекханова, исполняющая роль Лагутиной.

С не меньшим интересом смотрели зрители и пьесу К. Симонова «История одной любви».

Хакасская труппа театра поставила спектакли: комедию «Веселый гость» Мухтарова и пьесу «Опасный пе-

реквесток» Маклярского и Спешнева, которая рассказывает о бдительности простых советских людей, стоящих на страже мира и защищающих его. Наряду с ведущими актерами хорошо исполняли роли молодые артисты Е. Килижекова и Г. Коков.

Вся труппа была на гастролях здесь впервые.

С пьесами великого русского драматурга А. Островского «Сердце не камень» и другими хакасские артисты побывали у трудящихся правобережья.



На снимке: сцена из спектакля «Мать своих детей» Афиногенова.  
Текст Л. Бяковой.  
Фото С. Гладких.

«Красноярский рабочий»  
г. Красноярск  
29 июля 1955